

Szent István nap 2006 • Szent István nap 2006 • Szent István nap 2006

Lelkünkhez szólt

Szombaton délelőtt 11 órakor az Ótemplomban adott koncertet a Szentegyházi Gyermekfilharmónia 140 tagú ének és zenekara. A Radetzky-induló melódiájára bevonuló, népviseletbe öltözött kórustagokat, a már bent helyet foglaló zenekari tagokat és karnagyukat, Haáz Sándort, Lázár Zsolt lelkész és Babák Mihály polgármester köszöntötte. A Gyermekfilharmónia magávalragadó, lendületes és érzelmdús előadásában klasszikus szerzők darabjaiból és magyar, szlovák, török, román népzeneből összeállított műsorát a közönség kitörő tetszésnyilvánítása kísérte, míg a koncert végén felcsndülő magyar és székely Himnusz melódiájánál az öröm(könnyek)től csillogó szemmel figyeltek az emberek. Lázár Zsolt és Babák Mihály a koncert végén – Szent István Nap jegyében – egy nemzetiszín szalaggal átkötött cipőt adott ajándékba a szentegyháziaknak.



Zenével, Szarvasért

Kitüntetés átadással kezdődött a Szarvasi Kamarazenekar szokásos augusztus 19-iki koncertje a Siracusa-kerthelyiségében szombaton délután. Babák Mihály polgármester Szarvas Város Közművelődési Díját nyújtotta át Várnagy Mihálynak a koncert közönsége előtt.

se, és alapító tagja az 1983-ban megalakult Fesztiválzenekarnak. 1990. óta a Liszt Ferenc Kamarazenekar brácsása, 1999-től szólamvezetője. A zenekar nemcsak a magyar, hanem a világ zenei életének élvonalába tartozik.

Várnagy Mihály sohasem szakadt el szülővárosától, hiszen

Liszt Ferenc Kamarazenekar, óriási sikert aratva.

Szarvason minden komolyzenét kedvelő jól ismeri nemcsak Őt, de családját is, hiszen évente több alkalommal adnak koncertet, feleségével Czettner Vera hegedűművésszel, fiával Simkó-Várnagy Mihály csellóművésszel. Gyakran fellépnek szólístaként a Városi Kamarazenekar koncertjein is. Mindezt önzetlenül, ellenszolgáltatás nélkül teszik.

Hat alkalommal szerveztek Szarvasra nyári zenei tábort, ahol neves művésztanárok vezetésével Zeneakadémiai, konzervatóriumi növendékek ismerkedtek a kamaramuzsikával, és adtak felejthetetlen élményt a városi közönségnek táborzáró hangversenyükkel.

Ebben a tanévben egy hegedűvel és annak minden tartozékával ajándékozta meg Chován Kálmán Művészeti Alapiskolát, de rendszeresen kottákkal is segíti a munkáját. Várnagy Mihály kimagasló művészi, illetve a város kultúrájáért tett áldozatos munkája teszi érdemessé a kitüntetésre. – szolt a kitüntetés indoklása.

Várnagy Mihály hálattal szavakkal köszönte meg a díjat, mondván: azon lesz, hogy további munkásságával is „megszolgálja” majd a mostani elismerést.

Az ünnepséget követően a Szarvasi kamarazenekar és szólísta vendégei – ifj. Szabados Tóth Gábor valamint Csasztvanné Vass Edit – nagyszerű koncertjét láthatták, hallhatták az érdeklődők.



Várnagy Mihály a város Zeneiskolájában kezdte hangszeres tanulmányait, Gászó György hegedűtanárnál. Ezt követően Szegeden, majd Budapestten Halász Ferenc növendékeként végezte a Konzervatóriumot, 1971-ben érettségizett. Tanulmányait a Zeneakadémián folytatta, ahol 1977-ben kapott művészdipломát.

1976-1990-ig a Magyar Állami Hangversenyzenekar hegedű-

minden szabadidejét itt, a szülői házban tölti. Tagja Szarvas Város Barátainak Körének. Tisztelettel, megbecsüléssel ápolja volt tanárának, Gászó Györgynek emlékét. 1997-ben Várnagy Mihály anyagi támogatásával jött létre a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola zenei tagozatának alapítványa, melyet tanáráról nevezett el. Az Ő közbenjárására adott jótékonyági koncertet Szarvason a

Úgy hívják: Magyarország

Idén Szent István Napon, a kenyérládat megelőzően Babák Mihály polgármester mondott ünnepi köszöntőt a Víziszipadon, vasárnap délután:

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Ünneplő közönség!

Mit is ünneplünk augusztus 20-án? A Szent Koronát? Magyarország Fővédőszentjét, Szent Istvánt? A magyar állam fennállását? Az új kenyeret? Az alkotmányt? Az aratást?

Augusztus 20-a történelmünk során sok mindennek volt már az ünnepe. Ma egyszerre mind-egyiknek.

Mindegyiknek, és egynek.

Egynek, a magyar nemzetnek, a magyar népnek, mindannyi-ónknak, nemtől, kortól, nemzetiségtől, felekezethez való hovatartozás nélkül.

Amikor a Szent István művelt felépítő embert keressük, egy küzdelmesen eltöltött életet láthatunk magunk előtt, amelyben volt helye nemcsak a győzelemnek, de sok-sok szenvedésnek is. Több véres polgárháború és az ellenséges inváziók elleni harc, családi tragédiák, épülő városok és templomok kísérték útján. A mű, amelyet ez az élet